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	ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG NÚI VOI


	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

                        Núi Voi, ngày 27 tháng 02 năm 2024



CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC NĂM 2024 
(Ban hành kèm theo Quyết định số 37/QĐ-UBND ngày 27/02/2024 
của UBND phường Núi Voi)

Căn cứ Quyết định số 372/QĐ-UBND ngày  02/02/2023 của UBND thị xã Tịnh Biên về Ban hành Chương trình công tác năm 2024 của Ủy ban nhân dân thị xã; Căn cứ Nghị quyết số 01-NQ/ĐU ngày 19/6/2020 của Đảng ủy xã Núi Voi về Đại hội Đảng viên Đảng bộ xã Núi Voi lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020 – 2025; Căn cứ Nghị quyết số 22-NQ/ĐU ngày 20/12/2023 của Đảng ủy phường Núi Voi về việc phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh, xây dựng Đảng, hệ thống chính trị năm 2024; Căn cứ Nghị quyết số 14/NQ-HĐND ngày 20/12/2023 của Hội đồng nhân dân phường Núi Voi về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2024. Ủy ban nhân dân phường Núi Voi ban hành Chương trình công tác năm 2024 giao những nhiệm vụ trọng tâm cho các ngành, đơn vị và các Ban khóm thực hiện, nội dung cụ thể như sau:
I. LĨNH VỰC KINH TẾ
1. Công chức Địa chính –Xây dựng – Đô thị và Môi trường; chức danh phụ trách Giao thông – Thủy lợi; Chức danh phụ trách Môi trường – Khuyến công
(1) Tham mưu ủy ban nhân dân phường triển khai thực hiện chuyển đổi cơ cấu cây trồng (theo chỉ tiêu thị xã giao); phát huy hiệu quả các công trình thủy lợi đã đầu tư xây dựng; phát triển thêm mô hình nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao (theo chỉ tiêu thị xã giao).
(2) Phát triển sản phẩm đặc thù địa phương để phục vụ du lịch. Tiếp tục phấn đấu có sản phẩm đạt chuẩn OCOP (theo chỉ tiêu thị xã giao).
(3) Hỗ trợ Hợp tác xã nông nghiệp Núi Voi mở rộng dịch vụ, thực hiện liên kết sản xuất và tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp theo đúng Luật Hợp tác xã.
(4) Triển khai thực hiện tốt công tác quản lý đất đai theo quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2021 – 2030 và kế hoạch sử dụng đất 2024 được phê duyệt. 
(5) Xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch kiểm tra các cơ sở sản xuất kinh doanh thực hiện các thủ tục bảo vệ môi trường trên địa bàn. Tăng cường quản lý, kiểm tra, xử lý kịp thời trên 04 lĩnh vực: Đất đai, môi trường, khoáng sản, tài nguyên nước và biến đổi khí hậu nhằm hạn chế thấp nhất tình trạng vi phạm pháp luật trong lĩnh vực tài nguyên và môi trường.
 (6) Tham mưu chấn chỉnh, nâng cao chất lượng hoạt động chợ Núi Voi đảm bảo yêu cầu về an ninh trật tự, an toàn thực phẩm và vệ sinh môi trường. 
(7) Phối hợp cùng các ngành liên quan và các Phòng chuyên môn thị xã tham mưu thực hiện quy hoạch phù hợp với thực tiễn, nhằm đáp ứng nhu cầu phát triển của địa phương trong thời gian tới.
(8) Xây dựng kế hoạch và tổ chức theo dõi, kiểm tra về việc xử lý kịp thời hành vi vi phạm trật tự xây dựng, trật tự đô thị; tăng cường hậu kiểm sau cấp phép xây dựng. Tham mưu thực hiện tốt việc chấn chỉnh, lập lại trật tự xây dựng và đô thị trên địa bàn.
(9) Phối hợp với Phòng Quản lý đô thị và đơn vị tư vấn khảo sát và lập mới Quy hoạch phân khu phường Núi Voi để phù hợp với điều kiện phát triển thực tế của địa phương. Đẩy mạnh công tác quản lý đô thị, quản lý quy hoạch xây dựng và phát triển kết cấu hạ tầng kỹ thuật đô thị - Giao thông.
(10) Thực hiện việc đặt tên đường và biển số nhà trên địa bàn phường theo lộ trình đã được phê duyệt (phối hợp với Phòng Quản lý đô thị và Phòng Văn hóa và Thông tin).
(11) Phát quang tuyến đường Thanh Niên, khóm Núi Voi, dài 1.800m, là tuyến đường liên kết giữa đường B20 và đường Hương lộ 18.
(12) Trồng 3000 cây phân tán bảo vệ tuyến đê Mỹ Á, khóm Mỹ Á, dài 1.500 m. 
(13) Tổ chức kiểm tra, quản lý, vận hành và sử dụng có hiệu quả các công trình công cộng trên địa bàn.
(14) Vận động xã hội hóa công trình chào mừng các ngày kỷ niệm lớn trong năm 2024: Lắp 30 bóng đèn chiếu sáng trên tuyến đường Cần Thảo, khóm Voi 1, kinh phí thực hiện dự kiến: 60 triệu đồng.
(15) Tham mưu thực hiện chỉ tiêu tỷ lệ hộ dân sử dụng nước sạch, hợp vệ sinh đạt 98,5%.
(16) Phối hợp với Ủy ban MTTQVN và các đoàn thể vận động thu gom thu gom rác thải sinh hoạt đạt 70%.
2. Công chức Tài chính  - Kế toán
(17) Tham mưu thực hiện dự toán ngân sách năm 2024, đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu thu ngân sách đạt 513.000.000đ.
II. LĨNH VỰC VĂN HÓA – XÃ HỘI
1. Trung tâm Văn hóa và Học tập cộng đồng, các trường học trên địa bàn phường
(18) Thực hiện đồng bộ các giải pháp duy trì có hiệu quả sĩ số học sinh năm học 2023-2024. Nâng cao hiệu quả quản lý của nhà trường về số lượng và chất lượng đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo. Đồng thời đảm bảo việc học sinh ở  các đơn vị trường học tham gia bảo hiểm y tế đạt tỷ lệ 100%.
(19) Chủ động có giải pháp quản lý, sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, trang thiết bị đồ dùng dạy học. Các trường đã đạt chuẩn quốc gia có giải pháp nâng chất chuẩn quốc gia theo lộ trình. 
(20) Nâng cao hiệu quả công tác phân luồng, hướng nghiệp cho học sinh THCS, tổ chức tư vấn hướng nghiệp tại địa phương. 
2. Trạm Y tế
(21) Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh trên địa bàn, Không để xảy ra tình hình dịch bệnh ở diện rộng hoặc thành điểm nóng nhất là dịch sốt xuất huyết, tay chân miệng và các dịch bệnh truyền nhiễm khác. Thực hiện tốt công tác truyền thông về phòng, chống dịch bệnh; về dinh dưỡng bà mẹ và trẻ em, về dân số - kế hoạch hóa gia đình, các chương trình tiêm chủng. Thực hiện chỉ tiêu tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng: Theo cân nặng/tuổi 10,03%; theo Cân nặng/chiều cao 17,63%.
(22)	Tăng cường kiểm tra công tác vệ sinh an toàn thực phẩm. Phối hợp với các ngành cấp trên quản lý tốt hành nghề y tế tư nhân.
(23)	Thực hiện 10 tiêu chí quốc gia về y tế phường.
(24) Thực hiện các giải pháp đồng bộ, hiệu quả nâng cao chất lượng khám, điều trị bệnh; Chấn chỉnh, nâng cao hiệu quả hoạt động y tế; nâng cao y đức đội ngũ cán bộ, nhân viên y tế, không gây phiền hà đối với người bệnh và thân nhân người bệnh, khắc phục các sai sót, thái độ phục vụ của nhân viên đối với người bệnh, đổi mới phong cách, thái độ phục vụ của người bệnh, hướng tới sự hài lòng của người bệnh.
3. Công chức Văn hóa – Xã hội; Chức danh phụ trách Xóa đói giảm nghèo – Gia đình và Trẻ em
(25)	Thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực văn hóa, thông tin và du lịch; nâng chất các danh hiệu văn hóa và phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Tham mưu kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm: 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam, Mừng Đảng, Mừng Xuân Giáp Thìn 2024, 47 năm ngày giải phóng miền Nam thống nhất đất nước, 78 năm ngày Lễ Quốc Khánh, kỷ niệm 185 năm hình thành phát triển và 34 năm Ngày truyền thống Tịnh Biên.
(26) Tham gia các hội thi văn hóa, văn nghệ, thể thao do thị xã tổ chức. Đồng thời đẩy mạnh công tác xã hội hóa trên lĩnh vực văn hóa, thể dục, thể thao và phong trào rèn luyện sức khoẻ của quần chúng và an sinh xã hội.
(27)	Đẩy mạnh công tác thực hiện các chính sách, pháp luật đối với các đối tượng quản lý (người có công cách mạng, bảo trợ xã hội, hộ nghèo,...) đảm bảo kịp thời, hiệu quả, đúng quy định. Duy trì, phát huy hiệu quả các phần mềm quản lý đối tượng đã được triển khai.
(28) Vận động xã hội hóa công trình chào mừng các ngày kỷ niệm lớn trong năm 2024: Trao tặng 07 căn nhà cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khăn trên địa bàn phường, kinh phí thực hiện dự kiến: 280 triệu đồng (40 triệu đồng/căn).
(29) Thực hiện các giải pháp giới thiệu việc làm, tham mưu tổ chức thực hiện hoàn thành chỉ tiêu “Số lao động giải quyết việc làm 300 người”. Đẩy mạnh công tác đào tạo nghề cho lao động: mở 01 lớp đào tạo nghề; tuyên truyền, giới thiệu xuất khẩu lao động sang thị trường Nhật Bản, Đài Loan, Hàn Quốc,... phấn đấu xuất khẩu 02 lao động.  
(30) Tuyên truyền, vận động nhân dân trên địa bàn tham gia bảo hiểm y tế đạt tỷ lệ bao phủ 92%.
(31) Tham mưu thực hiện hoàn thành chỉ tiêu giảm tỷ lệ hộ nghèo (2 hộ) và hộ cận nghèo (5 hộ) năm 2024 theo Nghị quyết Đảng ủy, HĐND phường đề ra.
(32) Phấn đấu đến hết năm 2024 thực hiện việc chi trả an sinh xã hội không dùng tiền mặt cho đối tượng Bảo trợ xã hội trên địa bàn đạt 100% trên tổng số đối tượng có khả năng mở thẻ tài khoản.
(33) Tham mưu, theo dõi thực hiện các chính sách dân tộc. Kịp thời nắm tình hình trong đồng bào dân tộc và việc thực hiện công tác dân tộc, chính sách dân tộc về các lĩnh vực an ninh chính trị, kinh tế, đời sống, thiên tai, dịch bệnh, tình hình tôn giáo, dân tộc, y tế; phối hợp UBMTTQVN phường nắm tâm tư, nguyện vọng của đồng bào dân tộc để chủ động tham mưu với Đảng ủy, Ủy ban nhân dân phường kịp thời giải quyết những bức xúc, khó khăn tại vùng dân tộc thiểu số; phối hợp thực hiện tốt công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật trong đồng bào dân tộc thiểu số.
(34) Tổ chức các hoạt động nhân dịp Tết Chôl Chnăm Thmây; Tham mưu Đảng ủy, HĐND và UBND phường thăm hỏi và tặng quà chùa Nam Tông Khmer, các hộ gia đình chính sách và các vị có uy tín Khmer trong vùng đồng bào DTTS nhân dịp tết Chôl Chnăm Thmây, lễ Senl ĐonTa;
(35) Tham mưu thực hiện tốt chức năng quản lý nhà nước về tôn giáo; giải quyết nhu cầu tín ngưỡng, tôn giáo của chức sắc, tín đồ theo pháp luật, kịp thời phát hiện, xử lý những hoạt động trái pháp luật các đạo giáo lạ và phát huy vai trò của tổ chức tôn giáo, tín ngưỡng tham gia công tác xã hội từ thiện.
4. Đài Truyền thanh
(36)	Nâng cao chất lượng tin, bài, phóng sự, trong đó tập trung nhiệm vụ trọng tâm năm 2024: tình hình phát triển kinh tế - xã hội, an ninh – quốc phòng, công tác xuất khẩu lao động tại các nước có thu nhập cao; chỉnh trang đô thị, xây dựng đô thị văn minh; công tác an sinh xã hội, giảm nghèo bền vững…
(37)	Đảm bảo duy trì hoạt động liên tục. Duy trì tỷ lệ phủ sóng truyền thanh trên địa bàn đạt từ 90%.
III. LĨNH VỰC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC
1. Công chức Tư pháp – Hộ tịch
(38) Tham mưu giải quyết trên 85% các đơn thư khiếu nại, tố cáo mới phát sinh năm 2024. Theo dõi, kiểm tra đôn đốc việc thực hiện các quyết định giải quyết khiếu nại, xử lý tố cáo đã có hiệu lực pháp luật đạt từ 80% trở lên. Tham mưu theo dõi, đôn đốc thực hiện các kết luận thanh tra của tỉnh và thị xã theo quy định.
(39)	Tham mưu ủy ban nhân dân phường triển khai và xây dựng các kế hoạch có liên quan đến công tác phòng, chống tham nhũng. Tham mưu báo cáo các nội dung có liên quan đến công tác phòng, chống tham nhũng và tham mưu xử lý kịp thời, đúng pháp luật 100% các vụ tham nhũng được phát hiện.
(40) Thực hiện dịch vụ công hành chính các mức độ, số hóa hồ sơ TTHC, thanh toán trực tuyến không dùng tiền mặc; tiếp tục giảm thời gian, đơn giản hóa thủ tục hành chính, phấn đấu giải quyết thủ tục hành chính đúng hẹn, trước hẹn chiếm tỷ lệ ngày càng cao, trường hợp trễ hẹn phải có văn bản xin lỗi đúng quy định.
(41) Tham mưu triển khai đầy đủ nhiệm vụ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; Triển khai thực hiện hiệu quả Quyết định số 25/2021/QĐ-TTg ngày 22/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ quy định về xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật, đảm bảo phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024.
(42)	Duy trì tỷ lệ hòa giải thành ở cơ sở đạt từ 80% trở lên (trừ hoà giải tranh chấp đất đai tại cấp phường).
(43)	Thực hiện tốt việc thẩm định xử lý vi phạm hành chính và theo dõi việc thi hành Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Xử lý vi phạm hành chính đảm bảo đúng quy định” trên địa bàn đảm bảo kịp thời, hiệu lực, hiệu quả.
2. Công chức Văn phòng – Thống kê, chức danh phụ trách Thủ quỹ - Văn thư – Lưu trữ
(44)	 Phối hợp với các ngành, đơn vị liên quan và các Ban khóm trên địa bàn tham mưu ủy ban nhân dân phường thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và Chương trình công tác năm 2024 của phường.
(45) Theo dõi, đôn đốc việc thực hiện ý kiến chỉ đạo, thông báo kết luận của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường tại các cuộc hội nghị, họp, làm việc chuyên đề hoặc chỉ đạo điều hành của Ủy ban nhân dân phường và lãnh đạo Ủy ban nhân dân phường.
(46) Văn bản của Ủy ban nhân dân phường được xử lý phát hành trong 02 ngày làm việc đảm bảo nội dung, hình thức, thể thức văn bản.
  (47) Tham mưu quản lý cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách; Siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính, không để xảy ra những vụ việc gây hậu quả và tác động tiêu cực, thiếu trách nhiệm, vô kỷ luật trong việc thực thi công vụ; chủ động phòng ngừa, ngăn chặn, xử lý các biểu hiện vi phạm đạo đức công vụ.
(48) Tham mưu thực hiện tốt công tác cải cách hành chính, đảm bảo chỉ số cải cách hành chính 90 điểm trở lên (phân loại nhóm A) và chỉ số hài lòng đối với cơ quan hành chính nhà nước đạt 90 điểm trở lên (phân loại nhóm A) và thực hiện tốt các phong trào thi đua trong năm 2024. Tăng thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, phong cách, đạo đức Hồ Chí Minh trong cán bộ công chức, viên chức, người hoạt động không chuyên trách.
(49) Tiếp tục Kiện toàn và nâng chất Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả đảm bảo hoạt động, kiểm soát giải quyết thủ tục hành chính theo đúng chức trách, nhiệm vụ được giao.
(50) Tham mưu thực hiện ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của Ủy ban nhân dân phường. Tổ chức triển khai thực hiện xây dựng Chính quyền điện tử đạt chỉ tiêu năm 2024 và Chuyển đổi số theo kế hoạch năm 2024.
(51) Tham mưu báo cáo sơ kết 01 năm thành lập phường Núi Voi.
(52) Thống kê: Thu thập, tổng hợp báo cáo theo Kế hoạch của thị xã.
IV. LĨNH VỰC AN NINH – QUỐC PHÒNG 
1. Công an phường
(53) Giữ vững ổn định chính trị, không để xảy ra tình huống đột xuất, bị động, bất ngờ. Nắm chắc tình hình, kịp thời phát hiện, ngăn chặn vô hiệu hóa mọi âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch và các tổ chức phản động lưu vong; kịp thời ngăn chặn, phản bác những thông tin và luận điệu sai trái, sẵn sàng ứng phó với các mối đe dọa an ninh phi truyền thống, đảm bảo an ninh, an toàn thông tin.
(54) Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin nhằm nâng cao hiệu quả trong công tác quản lý nhà nước về an ninh trật tự, đặc biệt tham mưu tổ chức thực hiện Đề án 06 đạt hiệu quả.
(55) Thực hiện tốt các mặt công tác xây dựng lực lượng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, đẩy mạnh công tác tuyên truyền nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật trong nhân dân, đồng thời đề cao cảnh giác phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội, tố giác tội phạm.
 (56) Duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động của Ban Bảo vệ dân phố ở phường, Tổ Bảo vệ dân phố ở các khóm.
2. Ban Chỉ huy Quân sự phường
(57) Phát huy tốt vai trò tham mưu với Đảng ủy, UBND phường trong thực hiện nhiệm vụ quân sự, quốc phòng địa phương; xây dựng và hoạt động khu vực phòng thủ; tiếp tục triển khai thực hiện tổ chức lực lượng, huấn luyện, hoạt động và bảo đảm chế độ, chính sách cho DQTV giai đoạn 2021 – 2025. Hoàn thành các chỉ tiêu về công tác xây dựng lực lượng; bồi dưỡng, cập nhật kiến thức quốc phòng, an ninh cho các đối tượng; giáo dục quốc phòng, an ninh cho học sinh và phổ biến quốc phòng, an ninh toàn dân. 
(58) Tổ chức quán triệt và duy trì nghiêm nhiệm vụ SSCĐ theo mệnh lệnh, chỉ thị, kế hoạch năm 2024. Quản lý chặt chẽ công trình chiến đấu, đất quốc phòng, mốc khống chế pháo binh, khống chế quân dụng; điều chỉnh, bổ sung địa lý quân sự. Phối hợp khảo sát, kiểm tra, góp ý thẩm định yếu tố ảnh hưởng đến quốc phòng, an ninh của các dự án, quy hoạch, kế hoạch, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn theo chức năng, nhiệm vụ. Thực hiện tốt công tác phối hợp theo Nghị định 03, Nghị định 02 của Chính phủ, góp phần giữ vững ANCT, TTATXH trên địa bàn và bảo vệ an toàn cơ quan, đơn vị; sẵn sàng lực lượng, phương tiện tham gia khắc phục thiên tai, hỏa hoạn, dịch bệnh trên địa bàn. 
(59) Thực hiện đúng qui định về tổ chức, biên chế; xây lực lượng DQTV đạt chỉ tiêu trên giao; lựa chọn xếp nguồn cho các đơn vị DBĐV; Tham mưu thực hiện tốt quy trình tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ đạt 100% chỉ tiêu. Tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ huấn luyện chiến đấu và huấn luyện chiến dịch năm 2024; làm tốt công tác chuẩn bị và bảo đảm cho tập huấn, huấn luyện, diễn tập. Tổ chức tập huấn, huấn luyện các đối tượng đúng nội dung, thời gian, an toàn, quân số đạt 98,5% trở lên, kiểm tra đánh giá kết quả 100% đạt yêu cầu, có trên 75% khá, giỏi, đánh giá chung đơn vị đạt loại khá trở lên. 
V. CÁC BAN KHÓM
1. Khóm Núi Voi
(60) Phối hợp với các ngành, đoàn thể có liên quan thực hiện tốt các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng do UBND phường giao.
(61) Phối hợp với CC. ĐC-NN-XD&MT thường xuyên kiểm tra xử lý các vụ việc vi phạm trật tự xây dựng, sử đụng đất sai mục đích, lấn chiếm đất công, khai thác khoáng sản trái phép… chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND phường nếu để xảy ra vụ việc vi phạm.
(62) Tham gia phát quang tuyến đường Thanh Niên, khóm Núi Voi, dài 1.800m, là tuyến đường liên kết giữa đường B20 và đường Hương lộ 18.
(63) Vận động bà con nông dân tham gia liên kết tiêu thụ nông sản kết hợp ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất nông nghiệp.
(64) Vận động người dân tham gia thu gom thu gom rác thải sinh hoạt.
(65) Tham gia vận động trao tặng nhà cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khăn trên địa bàn phường.
(66) Vận động người dân tham gia BHYT, BHXH, xuất khẩu lao động.
2. Khóm Mỹ Á
(67) Phối hợp với các ngành, đoàn thể có liên quan thực hiện tốt các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng do UBND phường giao.
(68) Phối hợp với CC. ĐC-NN-XD&MT thường xuyên kiểm tra xử lý các vụ việc vi phạm trật tự xây dựng, sử đụng đất sai mục đích, lấn chiếm đất công, khai thác khoáng sản trái phép… chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND phường nếu để xảy ra vụ việc vi phạm.
(69) Trồng 3000 cây phân tán bảo vệ tuyến đê Mỹ Á, khóm Mỹ Á, dài 1.500m.
(70) Vận động bà con nông dân tham gia liên kết tiêu thụ nông sản kết hợp ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất nông nghiệp.
(71) Vận động người dân tham gia thu gom thu gom rác thải sinh hoạt.
(72) Tham gia vận động trao tặng nhà cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khăn trên địa bàn phường.
(73) Vận động người dân tham gia BHYT, BHXH, xuất khẩu lao động.
2. Khóm Voi 1
(74) Phối hợp với các ngành, đoàn thể có liên quan thực hiện tốt các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng do UBND phường giao.
(75) Phối hợp với CC. ĐC-NN-XD&MT thường xuyên kiểm tra xử lý các vụ việc vi phạm trật tự xây dựng, sử đụng đất sai mục đích, lấn chiếm đất công, khai thác khoáng sản trái phép… chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND phường nếu để xảy ra vụ việc vi phạm.
(76) Vận động xã hội hóa lắp 30 bóng đèn chiếu sáng trên tuyến đường Cần Thảo, phí thực hiện dự kiến: 60 triệu đồng.
(77) Vận động bà con nông dân tham gia liên kết tiêu thụ nông sản kết hợp ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất nông nghiệp.
(78) Vận động người dân tham gia thu gom thu gom rác thải sinh hoạt.
(79) Vận động người dân tham gia BHYT, BHXH, xuất khẩu lao động.
(80) Phối hợp với Công an phường và KTV Thủy sản phụ trách địa bàn thường xuyên kiểm tra xử lý các vụ việc vi phạm về khai thác thủy sản bằng ngư cụ cấm.
* Tổng hợp chung: Giao nhiệm vụ trọng tâm cho 13 ngành, đơn vị, Ban khóm với 80 đầu công việc trong đó:
+ 11 ngành, đơn vị với 59 đầu công việc.
+ 03 Ban khóm với 21 đầu công việc.
* Ngoài các nhiệm vụ trọng tâm nêu trên, giao các ngành, đơn vị căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ của mình tham mưu thực hiện hoàn thành tốt công tác chuyên môn trong năm 2024.
 Trên đây là Chương trình công tác trọng tâm năm 2024, yêu cầu các ngành, đơn vị và các Ban khóm tổ chức triển khai thực hiện đạt hiệu quả. Giao văn phòng Ủy ban nhân dân phường theo dõi, kiểm tra đôn đốc thực hiện./.
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